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 آیا ورزش مدرسه توانسته است رضایت شما را جلب کند؟-1

 بله(  تا حدودی(   خیر(

 

 

 

 

 

 

 

 اندازه از کانون ورزش خبر دارید؟ شما تا چه-2
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 اطلاعی ندارم(      نسبتا اطلاع دارم(     اطلاع دارم(
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شرایط فیزیكی )حیاط و امكانات( شما کدام ورزش را انتخاب می  با توجه به -3

 ؟کنید

 فوتبال(  والیبال(   بدمینتون(   بسكتبال(
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 به نظر شما حیاط مدرسه امكان برگزاری کانون ورزش وجود دارد؟-4

 تاحدودی(   بله(   خیر( 
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به نظر  شما مدرسه کانون ورزش را سالنی اجاره شده برگزار کند یا در حیاط  -5

 مدرسه؟

 سالن(   حیاط مدرسه(
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ع قرآن در نظر دارید کانون ورزش چه روزی مبرگزاری مجآیا نسبت به -6

 برگزار شود؟

 شنبه( یک شنبه( دوشنبه( سه شنبه(
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به نظر شمال کانون ورزش ببه صورت تخصصی به ورزش بضردازد یا تنها به -7

 فلسفه ورزش؟

 تنها فلسفه ورش(   فقط ورزش(  
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 د یا از معلمان ورزش خود مدرسه؟ی استفاده کنآیا مدرسه از معلم های بیرون-8

 معلمان بیرونی(   معلمان مدرسه(
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به نظر شما تجهیزات مدرسه تا چه اندازه به یادگیری ورزش شما کمک می -9

 کند؟

 خیلی زیاد(  زیاد تاثیری ندارد(
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 آیا با تمام این سوالات موافق کانون ورزش هستید؟-10

 بله(  تاحدودی(    خیر(
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 نظریه:

 طبق نظر سنجی بچه ها تقریبا موافق همین زنگ های ورزش هستند

 بیش از نیمی از بچه ها اطلاع دارند از کانون ورزش

از نیمی از بچه ها به برگزاری ورزش فوتبال موافق  بچه ها نسبت به شرایط مدرسه بیش

 بودند

 تاحدودی از بچه ها امكان برگزاری کانون ورزش در حیاط مدرسه را نمی دانستند

 بهتر می دانستندها برگزاری در سالن را بیش از نیمی از بچه 

قریب به اتفاق دانش آموزان نسبت به برگزاری مجمع قرآن موافق بودند سه شنبه یا 

 دوشنبه کانون ورزش برگزار شود

بیش از نیمی از بچه ها گفتند که کانون ورزش فقط به ورزش بپردازد و مخالف فلسفه 

 ورزش بودند

های کانون ورزش از خود معلم های قریب به اتفاق دانش آموزان موافق بودند که  معلم 

 ورزش مدرسه باشند

بیش از نیمی از بچه ها وجود وسیله ی ورزشی مناسب برای برگزاری کانون ورزش را مهم 

 می دانستند

 در کل،بچه ها نسبت به برگزاری کانون ورزش موافق بودند

 محمد حسین نظری   با تشکر ارادتمند


